

ОФІЦІЙНО

24 листопада відбулося спільне засідання колегії РДА та Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові райради. Розпочалося воно Хвилиною мовчання у пам'ять мільйонів українців загиблих від найдешевшої зброї масового знищення – штучним голодом, створеним тоталітарним комуністичним режимом на Україні у 1932-33 роках минулого століття. Із скорботним словом до присутніх звернувся перший заступник голови РДА Микола Вашкевич.

На розгляд Колегії вносились такі питання – про стан дотримання ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; про виконання навчальними закладами комплексного плану заходів щодо розвитку загальної середньої освіти в 1999-2012 роках; про стан виконання Програми подолання дитячої безпритульності у районі на 2011-2015 роки; про виконання делегованих повноважень державної виконавчої влади виконкомом Олицької селищної ради відповідно до ЗУ «Про місцеве самоврядування». На розгляд Координаційної ради вносились питання щодо роботи місцевих рад по організації виготовлення інформаційних буклетів. Інформував присутніх Андрій Киричук, заступник голови районної ради. Він зокрема зауважив, що ця робота необхідна, насамперед, для збирання, дослідження і збереження інформації, яка незабаром стане надбанням історії, про населений пункт і його людей, про діяльність органу місцевого самоврядування, інфраструктуру села – все, чим живе територіальна громада.

Докладніше - читайте згодом.
Марія ХІТЬКО.

В РАЙОННІЙ РАДІ

Пленарне засідання чергової дев'ятої сесії Ківерцівської районної ради відбулося у середу. Чотири десятки питань розглянули депутати оперативно, чітко, виважено, добре опрацювавши їх в постійних комісіях.

Взято до відома інформацію прокурора району про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території району – інформував заступник прокурора Віталій Шепелюк; інформацію в.о. начальника РВ УМВС Олександра Басалика з такого ж питання; внесено зміни до рішення РР «Про районний бюджет на 2011р.» - начальник фінуправління РДА Леся Керда; про стан будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг місцевого значення – перший заступник голови РДА Микола Вашкевич. Депутати схвалили Угоди про співробітництво із Рахівською РР Закарпатської області і про партнерство між програмою розвитку ООН і Ківерцівського району.

На сесії звітували про свою роботу директор місцевого архіву Галина Довгун, директор ЦБС Любов Михальчук. Розглянуто блок питань щодо

районних Програм – інформували начальники відділів РДА Юрій Барчук і Марія Хазанюк. Розглянуто ряд інших важливих



для громади питань, про що детальніше інформуватимемо.

Не один рік йде мова про Холоневичівську сільську дільничну лікарню. Як зауважив депутат Андрій Манько (ВО «Батьківщина») про це йшлося й у попередню каденцію, коли він очолював районну раду. Нині на сесію винесено питання

«Про реорганізацію Холоневичівської сільської дільничної лікарні шляхом перетворення у Холоневичівську амбулаторію загальної практики – сімейної медицини». Зазначу, що від громади села прибула в районну раду чисельна делегація, з

Манька, Ігоря Космини, Дмитра Дремуха, Федора Доридора, Михайла Скуди, Людмили Тимошук, Юрія Романішина, Надії Лебедюк, Світлани Ващинець, Михайла Марчука, як і сільських голів – Липненського і Холоневичівського Любові Громик і Андрія Марценюка, першого заступника голови РДА Миколи Вашкевича, головного лікаря ЦРЛ Михайла Слижука базувалися на власному баченні проблеми, на детальному вивченні ситуації, на необхідності реформування медицини району – з однієї сторони і цілковитому запереченню цього іншими промовцями, щоб не бути «піонерами у цій справі». Безумовно, і про це – в наших наступних матеріалах. Та оскільки питання набуло значного розголосу і різного трактування, депутати голосували в поіменному режимі і рішення з даного питання не прийнято, адже за підсумками: «за» проект рішення сесії РР - 20 депутатів, 18 – «проти», 10 – «утрималися».

Людмила ОЛІЩУК.
На фото автора: делегація Холоневичівської сільської ради.

З ПЕРШИХ УСТ

ВОЛИНЬ РОБИТЬ АКЦЕНТ

НА АЛЬТЕРНАТИВНІ ВИДИ ПАЛИВА

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

ПРО ЦЕ СКАЗАВ ПІД ЧАС РОЗМОВИ З ЧИТАЧАМИ «ВІСНИК+К» ГОЛОВА ОБЛАСНОЇ РАДИ ВОЛОДИМИР ВОЙТОВИЧ



От, наприклад, Ківерцівський район. Він дуже добре газифікований. Однак там котли на природний газ у бюджетній сфері стоять законсервованими. Натомість усі установи перейшли на місцеві види палива – торфокрихту, торфобрикети, дрова і т.д. Ківерчани витрачають на енергоносії лише чотири відсотки бюджетних призначень, тоді як інші райони – 12. У цій різниці – мільйони гривень. А це додаткова економія, ці гроші можна використати на щось інше. Я 20 років керував освітою у Рожищенському районі, однак не поспішав

переводити котельні на газ. Інша справа, що котельне господарство не готове до іншого палива, окрім газу. Котли іншої модифікації, тож необхідно їх переобладнати, щоб можна було використовувати для обігріву приміщень навіть гарячий дим, який сьогодні просто виходить в трубу.

– Про допомогу просить Людмила Григорівна Решетар із села Суусь Ківерцівського району. На майновий пай батька, матері, мого чоловіка і брата ми взяли в колишньому сільгоспідприємстві машину. Коли підписували документи, вона була справна. Однак наступного дня, коли її забирали, у неї вже зникли акумулятор та інші запчастини. Керівник господарства нам пообіцяв все повернути. Ми повірили йому на слово, однак обіцянки він не виконав. Як нам діяти, щоб ця машина була справною, а не стояла грудюю металобрухту.

– В таких випадках як ваш, Людмילו Григорівно, треба дуже добре перевіряти документи, які Ви підписуєте, а потім ретельно – ще й майно, яке Ви забираєте. Різним

обіцянкам вірити не можна, бо слів до справи не підшиєш. З моральної точки зору з Вами вчинили несправедливо. Однак довести свою правоту вам буде дуже складно. Одне, що я можу порадити: зверніться з позовом до суду. І бажано, щоб були свідки того, коли Ви забирали авто, та Вашої розмови з керівником.

– Батьки та вчителі школи №1 із міста Ківерці хочуть дізнатися, чи буде добудована їхня школа. Нещодавно ми святкували її 80-річчя. Тоді чиновники, які нас вітали, обіцяли, що заклад обов'язково добудують, бо він затісний.

– По Ківерцівському району наступного року будуть передбачені кошти на школу в селі Карпилівка та дитячий садочок у Жидичині. На навчальний заклад у Ківерцях кошти не передбачені. Сьогодні стоїть питання, щоб добудувати те, що вже розпочате. Повірте, є довгобуд, яким вже по 15-20 літ. У деяких вже відпала потреба через демографічну ситуацію, що склалася. Але головне, завершити розпочате будівництво, якого найбільше потребують.

– Микола Григорович Карпюк із Сууська Ківерцівського району до Вас телефонує. У нас проблема із поверненням майнових

паїв людям. Допоможіть, бо вже і не знаємо, до кого звертатися. Колишні колгоспники знервовані, розчаровані, а місцеве керівництво не допомагає.

– Це не перший телефонний дзвінок на «пряму лінію», Миколо Григоровичу. З вашого села вже зверталася одна жінка. Тож до вас прийдуть спеціалісти і з'ясуєть ситуацію, яка склалася. Там, очевидно, дійсно великі проблеми.

– Ольга Петрівна, Луцьк: «Багато говориться про реформування місцевого самоврядування. Що це таке?»

– Дехто вважає, що реформування місцевого самоврядування – це укрупнення районів. Ми не за це. Можливо, потрібно укрупнити деякі сільські громади, бо є сільради, де лише 300 жителів і там навіть не можуть заробити на заробітну плату голові та працівникам апарату. Згідно Бюджетного Кодексу виділяються кошти на одного мешканця населеного пункту, на одного учня. Якщо в селі мала кількість жителів, то ці норми не дають сільським радам бути самодостатніми. Тож реформування місцевого самоврядування неминуче. Так, ці зміни – болісний процес. Але їх потрібно починати.

5 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ СТАТИСТИКИ

НА СТАТИСТИЧНІЙ НИВІ

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

Працівники відділу здійснюють: ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій району, методологічне керівництво погосподарським обліком у сільських населених пунктах. Відділ статистики забезпечує відповідно до законодавства збереження та захист статистичної інформації, дотримання її конфіденційності.

Виконання цих завдань забезпечують кваліфіковані працівники з економічною вищою освітою, достатнім досвідом роботи в органах державної статистики. Пропрацювала 32 роки і працює на посаді головного спеціаліста-економіста Кочура Тетяна Степанівна, минуло 24 роки стажу державної служби в провідного спеціаліста-економіста Мірчук Світлани Степанівни.

Сумлінно ставляться до виконання завдань працівники, які мають невеликий стаж в органах статистики Кукатова Алла Іванівна, Кшановська Галина Павлівна, Яковлева Ірина Філімонівна.

З нагоди свята дякую Вам за Вашу сумлінну працю, бажаю здоров'я, достатку, миру та злагоди у Ваших родин, творчого завзяття, ентузіазму, подальших здобутків на статистичній ниві, творчого натхнення і подальших трудових досягнень!

Тетяна ЛЮШУК,
заступник начальника відділу.

«ВІЛЬНИМ ШЛЯХОМ» - У СЕЛАХ РАЙОНУ: ЛИПНЕ

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТУТ – РЕАЛЬНІСТЬ



Дотепер мені неодноразово доводилося бувати тут, тож можу порівняти і без докорів сумління запевнити, що впродовж усіх цих років час у Липному не завмер на якійсь одній позначці. Тут як і за дідів

прадіда поля засіваються, а господарські обійстя не бідніють на худобу - селяни не зрадили землі-годувальниці. Попри все село змінюється, «цивілізація», що асоціюється з комфортом, який дає людям природний газ, як мовиться підступила

Найвіддаленішим від райцентра селом нашого району є Липне, на базі котрого й відбулася практична частина спільного листопадового засідання колегії РДА і Координаційної ради. Гостей тут стрічали хлібом-сіллю, піднесених на вишитому рушнику, та вітали піснею «Зелене жито, зелене», яку виконала вокальна група місцевого Будинку культури.

впритул – будівництво підвідного газопроводу уже ведеться на західних околицях села. А ще по тому, як місцеві жителі переймаються проблемами, які торкаються їхніх інтересів, зрозуміло, що у Липному згуртована громада, яка дуже шанує свої традиції. Усі питання вирішують на загальних сходах і липненці воліють почути відповідь на них від перших осіб району.

При зустрічі тут вітаються навіть і до незнайомих людей, й виключно: «Слава Україні!», у відповідь бажачучи почути не чужомовне: «Здрасте», а – «Героям слава!». Сільським головою вже втретє поспіль обирають Любов Громик, а, отже, й довіряють їй, хоча й строго питаються за якісь прорахунки. Як мовиться місцеве смоврядування тут реальність. Можливо так склалося історично, а може люди зрозуміли,

що лише спільними зусиллями вдається змінити життя кожного липненця на краще, як, певно, й кожного громадянина держави Україна, коли кожен усвідомить себе таким!

Нині Липне – великий населений пункт. Налічується тут 470 дворів і мешкає майже 2 тисячі чоловік. Його історія сягає першої половини XIII століття, а таку назву дало дерево, розлоге гілля якого врятувало життя юнакові, заховавши від монголо-татарських завойовників. Саме довкола цієї липи й почало заново відбудовуватися село, дощенту знищене заїдами, й стало йменуватися Липним.

(Закінчення -
у наступному номері).
Марія ХІТЬКО.
Фото автора.